



ROMÂNIA

Județul Olt

Tel./fax:0249/472005 – 472006; e-mail : contact@primaria-strejesti.ro

COMUNA STREJEȘTI
PRIMĂRIA

Nr.6616/22.09.2022

RAPORT

Privind : desemnarea reprezentanților Consiliului Local Strejești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Strejești, în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității și Comisia pentru Prevenirea și Combaterea Violenței în Mediul Școlar

Având în vedere elaborarea Proiectului de hotărâre nr.6605/2022 și prevederile art. 136 (3) și (4) din Codul Administrativ am procedat la analizarea acestuia.

Proiectul de hotărâre a fost întocmit cu respectarea legislației în vigoare fiind menționate în preambul cadrul legal necesar aprobării proiectului respectiv.

De asemenea, au fost respectate procedurile legale prevăzute de Ordinul nr. 5154/2021, în vederea desemnării în cursul anului a reprezentantului consiliului local în consiliul de administrație al școlii.

La începutul fiecărui an școlar, dar nu mai târziu de data începerii cursurilor, consiliul de administrație în exercitiu hotărăște declansarea procedurii de constituire a noului consiliu de administrație.

În vederea constituirii noului consiliu de administrație, directorul unitatii de învățământ derulează următoarea procedură: solicită, în scris, consiliului local, primarului desemnarea reprezentanților, în termen de 15 zile lucratoare de la data solicitării.

Desemnarea reprezentanților Consiliului Local Strejești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Strejești, cât și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității și Comisia pentru Prevenirea și Combaterea Violenței în Mediul Școlar, a fost solitată prin adresele Școlii Gimnaziale Strejești nr. 766/2022 și nr. 1134/2022 prin care solicită desemnarea de către consiliul local a doi reprezentanți care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Strejești; din Comisia pentru evaluarea și Asigurarea Calității și din Comisia pentru Prevenirea și Combaterea Violenței în Mediul Școlar.

Având în vedere precizările de mai sus **sustin și propun** adoptarea proiectului de hotărâre nr.6605/2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Strejești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Strejești, în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității și Comisia pentru Prevenirea și Combaterea Violenței în Mediul Școlar.

Consilier juridic,
Dima Marius Dorin